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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 01ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e nove minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3º 

Secretário; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto 

Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; 

Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Getúlio de Carvalho Filho; 

Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 

1º Secretário; Luis Alberto G. V. de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, 2º Secretário; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho 

Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Ródnei Claudio Alexandre, Vice-

Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos Humberto 

Seraphim assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida 

ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes 

sociais Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/watch/?v=645286871823625> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=tWjQC7XSYAk>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 10ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Getúlio de Carvalho 

Filho. A Ata da 10ª Sessão Ordinária será recolocada em votação, após dada a 

posse ao Vereador Suplente, Sr. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. O Sr. 

Presidente comunica ao Plenário que tendo sido lido na 10ª Sessão Ordinária o 

requerimento do Vereador Eclerson Pio Mielo e estando automaticamente 

licenciado por ter assumido a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Econômico, Trabalho, Turismo e Inovação, nos termos do § 5º, do artigo 10, da 

Lei Orgânica do Município e § 8º do artigo 74, do Regimento Interno e estando 

presente nesta Sessão, o Sr. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, 1º Suplente do 

Partido Social Democrático, convidamos os vereadores Igor dos Santos 
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Cavelagna e Welbe Cavalcante Macedo para acompanharem o Sr. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa até o Plenário. O Sr. Presidente informa ao Plenário 

que o Sr. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa apresentou o Diploma, bem como 

a declaração de bens e, não havendo óbices, convida e o Sr. Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa presta, na Tribuna, o Compromisso. Em seguida, o Sr. 

Presidente declara empossado o Sr. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. O Sr. 

Presidente convida o Vereador Daniel Fernandez Córdoba Barbosa a assinar o 

Livro de Posse, desejando-lhe um feliz exercício da vereança, durante o período 

de afastamento do titular, o Vereador Eclerson Pio Mielo. Assim é procedido. O 

Sr. Presidente convida e o Vereador Daniel Fernandez Córdoba Barbosa faz uso 

da palavra na Tribuna e, em seguida, toma o seu assento no Plenário. A seguir, 

a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. 

Processo nº. 2006/25. Eclerson Pio Mielo. Projeto de Lei que "dispõe sobre a 

transparência de informações ao consumidor, referentes aos preços, nos postos 

revendedores de combustíveis automotivos". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2015/25. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "dispõe a criação do Fundo Municipal da Pessoa com 

Deficiência". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2023/25. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei 

que "institui a política de cibersegurança e prevenção aos crimes virtuais nas 

redes sociais para crianças.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2033/25. César Rogério Oliva. Projeto 

de Lei que "institui o 'Programa de Equoterapia', como opção de tratamento de 

saúde.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2034/25. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "institui o 

'Disque Autismo', no âmbito da atenção integral à pessoa com deficiência.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2035/25. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "institui a obrigatoriedade da 

afixação de placas em braile, nos edifícios utilizados pela Administração 

Municipal, indicando corredores, portas e entradas de salas, gabinetes e 

setores.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2036/25. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "autoriza a 

implementação da Análise do Comportamento Aplicada (ABA), para a inclusão 

das crianças diagnosticadas com autismo, nas escolas da Rede Municipal de 

Ensino.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2060/25. Olyntho Sequalini Voltarelli. Projeto de Lei que "institui, 

no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, 

o 'Dia do Padre' e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2009/25. Gilberto Costa Marques. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda da raiz da árvore 
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localizada na av. Dr. Augusto de Toledo, ao lado do número 335 - bairro Santa 

Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2016/25. Matheus Lothaller 

Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a retirada de um 

veículo aparentemente abandonado, localizado na avenida Goiás, nº 232. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2018/25. Igor dos Santos Cavelagna. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de vistoria técnica 

visando a poda da raiz da árvore e, posteriormente, a reforma da calçada 

localizada na rua José Benedetti, 861, esquina com rua Casemiro de Abreu, no 

bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2019/25 a 2022/25. 

Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de lixeiras 

nos banheiros e vestiários do CER Lázaro de Assis Negreiros Filho (campo Luís 

Gama); a instalação de placas identificadoras das vagas para motos, na rua 

Pelegrino Bernardo, em frente ao Parque Linear; nivelamento e compactação do 

solo no campo Luís Gama, localizado no CER Lázaro de Assis Negreiros Filho; 

e a ampliação da cobertura no CER Lázaro de Assis Negreiros Filho (campo 

Luís Gama). “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2024/25. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a remoção da 

árvore situada em frente ao imóvel da rua São Paulo nº 540 - bairro Cerâmica. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2028/25 a 2031/25. Cícero Alves 

Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a vistoria técnica para supressão da árvore 

localizada na praça Maria Salete Bento Cicaroni, altura do nº 1644 da alameda 

São Caetano; a transferência da lixeira, atualmente, localizada na rua Baraldi, nº 

707, no Centro, para outro ponto da mesma via, a ser definido conforme critérios 

técnicos e de conveniência urbanística; a disponibilização de uma vaga de 

estacionamento reservada para idosos nas dependências da Igreja Por Amor, 

localizada na rua Rio Negro, nº 87, no bairro Oswaldo Cruz; e a disponibilização 

de uma vaga de estacionamento reservada para pessoas com deficiência nas 

dependências da Igreja Por Amor, localizada na rua Rio Negro, nº 87, no bairro 

Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2038/25 e 2039/25. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: estudos visando a implantação de 

uma lombofaixa na rua Pelegrino Bernardo, próximo ao nº 926, no bairro 

Olímpico; e a implantação de uma faixa de pedestre na rua Peri, nº 361, em frente 

ao Hospital de Olhos Dr. Jaime Tavares. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2043/25 a 2051/25. Luis Alberto G. V. de Galarraga. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

adoção de providências para reformulação do cálculo da taxa do lixo; a adoção 

de providências para criação do programa Rota Conectada; a adoção do 
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programa "Tarifa Zero Plus"; a implementação de "praças vivas", visando 

promover apresentações culturais gratuitas e acessíveis para toda a população; a 

criação de feiras de economia criativa para promover produtos e serviços locais; 

a implementação de trailers de banheiros móveis nas feiras livres da cidade; a 

implementação de rede Wi-Fi gratuita em parques e praças da cidade; que 

implemente sistemas de energia fotovoltaica em todos os prédios públicos da 

cidade; e a adoção de providências para a criação do programa "Pé Mais - 

benefícios e cuidados da podologia", que visa oferecer cuidados especiais para 

prevenir e tratar problemas comuns em idosos. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2055/25 e 2056/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a 

instituição da política municipal de cibersegurança, contra os crimes virtuais e 

das redes sociais para crianças; e a instalação de sistema de ventilação na sala de 

artes marciais (Kickboxing/Krav Magá) no Complexo José Tortorello Neto 

(antigo AD São Caetano). “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2057/25 e 

2058/25. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o recapeamento asfáltico 

do trecho entre os números 2009 e 2079 da alameda Conde de Porto Alegre, no 

bairro Santa Maria; e a poda de árvore localizada na alameda Araguaia, nº 806, 

no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2063/25. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas Abernesia e 

Madeira e na alameda São Caetano, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2064/25 a 2077/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que se proceda o recapeamento asfáltico no viaduto dos 

Autonomistas, sentido no Centro; a implantação de caçamba e lixo subterrâneo 

na alameda São Caetano, 2825 - Santa Maria; a urgente necessidade de 

desenvolver um espaço adequado ou, preferencialmente, um sistema de 

armazenamento em nuvem apropriado para o arquivamento de prontuários de 

pacientes e outras demandas da UBS Roberto Alves Marangon - Padre Beto, 

localizada à rua Nelly Pellegrino, 930 - bairro Nova Gerty; a urgente necessidade 

de desenvolver um espaço adequado ou, preferencialmente, um sistema de 

armazenamento em nuvem apropriado para o arquivamento de prontuários de 

pacientes e outras demandas da Unidade Básica de Saúde Dr. Ivanhoé Esposito, 

localizada à rua Flórida, 295 - bairro Barcelona; a urgente necessidade de 

desenvolver um espaço adequado ou, preferencialmente, um sistema de 

armazenamento em nuvem apropriado para o arquivamento de prontuários de 

pacientes e outras demandas da Unidade Básica de Saúde Nair Spina Benedicts, 
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localizada à rua Oswaldo Cruz, 1.153 - bairro Oswaldo Cruz; a urgente 

necessidade de desenvolver um espaço adequado ou, preferencialmente, um 

sistema de armazenamento em nuvem apropriado para o arquivamento de 

prontuários de pacientes e outras demandas da Unidade Básica de Saúde Moacir 

Gallina, localizada à rua Casemiro de Abreu, 560 - bairro Cerâmica; estudos e 

tratativas objetivando a urgente necessidade de desenvolver um espaço 

adequado ou, preferencialmente, um sistema de armazenamento em nuvem 

apropriado para o arquivamento de prontuários de pacientes e outras demandas 

da Unidade Básica de Saúde Maria Corbeta Segato, localizada à avenida 

Prosperidade, 671 - bairro Prosperidade; estudos e tratativas objetivando a 

urgente necessidade de desenvolver um espaço adequado ou, preferencialmente, 

um sistema de armazenamento em nuvem apropriado para o arquivamento de 

prontuários de pacientes e outras demandas da Unidade Básica de Saúde João 

Luiz Pasqual Bonaparte, localizada à rua Maranhão, 611 - bairro Santa Paula; 

estudos e tratativas objetivando a urgente necessidade de desenvolver um espaço 

adequado ou, preferencialmente, um sistema de armazenamento em nuvem 

apropriado para o arquivamento de prontuários de pacientes e outras demandas 

da Unidade Básica de Saúde Dolores Massei, localizada à rua Senador Fláquer, 

134 - bairro São José; estudos e tratativas objetivando a urgente necessidade de 

desenvolver um espaço adequado ou, preferencialmente, um sistema de 

armazenamento em nuvem apropriado para o arquivamento de prontuários de 

pacientes e outras demandas da Unidade Básica de Saúde Darcy Sarmanho 

Vargas, localizada à rua General Estilac Leal, 58 - bairro Mauá; estudos e 

tratativas objetivando a urgente necessidade de desenvolver um espaço 

adequado ou, preferencialmente, um sistema de armazenamento em nuvem 

apropriado para o arquivamento de prontuários de pacientes e outras demandas 

da Unidade Básica de Saúde Caterina M. Dall'Anese, localizada à rua Prates, 

430 - bairro Olímpico; estudos e tratativas objetivando a urgente necessidade de 

desenvolver um espaço adequado ou, preferencialmente, um sistema de 

armazenamento em nuvem apropriado para o arquivamento de prontuários de 

pacientes e outras demandas da Unidade Básica de Saúde Dr. Ângelo Antenor 

Zambom, localizada à rua Vanda, 11, bairro Boa Vista; estudos e tratativas 

objetivando a urgente necessidade de desenvolver um espaço adequado ou, 

preferencialmente, um sistema de armazenamento em nuvem apropriado para o 

arquivamento de prontuários de pacientes e outras demandas da Unidade Básica 

de Saúde Amélia r. Locatelli, localizada à alameda João Galego, 01 - bairro 

Santa Maria; e estudos e tratativas objetivando a urgente necessidade de 

desenvolver um espaço adequado ou, preferencialmente, um sistema de 

armazenamento em nuvem apropriado para o arquivamento de prontuários de 

pacientes e outras demandas da Unidade Básica de Saúde Santo Antônio, 
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localizada à rua Joaquim Nabuco, 215 - bairro Santo Antônio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2080/25 e 2081/25. Carlos Humberto Seraphim. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos sobre a possibilidade de incluir, na revitalização do 

Terminal Rodoviário Nicolau Delic, um espaço a ser destinado para 

estacionamento de bicicletas; e realizar estudos visando criar campanha para que 

sejam instaladas antenas de proteção nas motos e demais veículos ciclomotores. 

“Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se 

à fase do Expediente. Colocada em votação, a impugnação da Ata da 10ª 

Sessão Ordinária fica “Rejeitada, com voto favorável do Vereador Getúlio de 

Carvalho Filho”. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva. Colocada em votação, a 

reprovação da Ata da 10ª Sessão Ordinária fica “Rejeitada”. Recolocada em 

votação, a aprovação da Ata da 10ª Sessão Ordinária fica “Aprovada, com 

voto contrário dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Getúlio de Carvalho 

Filho”. O Sr. Presidente propõe ao Plenário que os requerimentos de 

informações sejam lidos e deliberados juntamente com os demais 

requerimentos. Colocado em votação, a proposta fica “Aprovada”. Em 

questão de ordem, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques 

e Bruna Chamas Biondi. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 1926/25. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento de Maurício Tadeu Manfrin. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1960/25. Carlos Humberto Seraphim e outros. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento de Isabelli Helena de Lima Costa e Isabela Priel Regis. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1952/25. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Isabela Priel Regis e Isabelli 

Helena de Lima Costa. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2025/25. Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora 

Marilene Bonini. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2078/25. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Papa Francisco, 

pontífice máximo da Igreja Católica Mundial. Colocado em discussão, ninguém 
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desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2079/25. Carlos Humberto Seraphim e outros. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento de Sua Santidade, o Papa Francisco. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o 

Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é 

procedido. Para declarar voto, fazem uso da palavra os Vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Edison Roberto Parra. O Sr. Presidente 

solicita e o Vereador Ródnei Claudio Alexandre assume a presidência da Mesa. 

Processo nº. 4554/24. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana - SEMOB, visando 

informações referente às mudanças na política de créditos e expansão observadas 

na gestão do estacionamento rotativo. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com voto favorável dos vereadores Getúlio de Carvalho Filho e 

Bruna Chamas Biondi". Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Getúlio de Carvalho Filho, César Rogério Oliva e Bruna Chamas Biondi. 

Processo nº. 0641/25. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de 

ofício à SEMOB, solicitando informações sobre a arrecadação com multas de 

trânsito. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Edison Roberto Parra e César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Getúlio de Carvalho Filho e Edison Roberto Parra". Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra e Getúlio de Carvalho Filho. 

Processo nº. 0642/25. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de 

ofício à SEFAZ, solicitando informações sobre a dívida de precatórios da 

Prefeitura de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os vereadores Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva e Bruna 

Chamas Biondi. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Getúlio de Carvalho Filho e Edison 

Roberto Parra". Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Edison 

Roberto Parra. Pela ordem faz uso da palavra o Vereador Getúlio de Carvalho 

Filho. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que colocará em votação a 

prorrogação do Expediente, com duração de 30 (trinta) minutos, após a Ordem 

do Dia. Colocada em votação, a prorrogação do Expediente fica “Aprovada”. 

Exaurido o tempo regimento do Expediente, passa-se à fase de Explicação 
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Pessoal. A O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa e Edison Roberto Parra. O Sr. Presidente solicita e o Vereador Américo 

Scucuglia Junior assume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente dá 

continuidade à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da 

palavra os Nobres Edis: Getúlio de Carvalho Filho e Gilberto Costa Marques. O 

Vereador Carlos Humberto Seraphim reassume a presidência da Mesa. O Sr. 

Presidente dá continuidade à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Igor dos Santos Cavelagna, Jander 

Cavalcanti de Lira, Luis Alberto G. V. de Galarraga, Marcel Franco Munhoz, 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Matheus Lothaller Gianello, Olyntho 

Sequalini Voltarelli e Ródnei Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer 

o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Pela ordem, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e 

Getúlio de Carvalho Filho. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da 

Ordem do Dia. Item I - Processo nº 1607/25. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera o artigo 17 da Lei Municipal 

nº 4.727, de 16 de dezembro de 2008, que reorganiza a estrutura administrativa 

da Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul, cria e transforma cargos em 

comissão, reformula o seu quadro de pessoal e dá outras providências”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Para declarar, fazem uso da palavra os Vereadores Getúlio de Carvalho 

Filho, Caio Martins Salgado, Gilberto Costa Marques e Edison Roberto Parra. 

Item II - Processo nº 1962/25. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Revoga o § 3º, do artigo 1º, da Lei Municipal nº 5.013, de 

29 de junho de 2011, que ‘Dispõe sobre a redução de jornada de trabalho de 

funcionários com filhos que possuem deficiência, na forma que especifica e dá 

outras providências’.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra dos veadores César Rogério Oliva, 

Caio Martins Salgado, Getúlio de Carvalho Filho e Edison Roberto Parra. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Item III - Processo nº 

1963/25. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui o ‘Programa Pró Leite’, consistente em auxílio social com distribuição 

de recurso para aquisição de leite no Município de São Caetano do Sul, revoga 
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a Lei nº 5.680, de 17 de outubro de 2018 e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador 

Getúlio de Carvalho Filho. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores César 

Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, 

Matheus Lothaller Gianello, Caio Martins Salgado, Gilberto Costa Marques e 

Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. O Sr. Presidente, devido a expiração do 

horário, coloca em votação a prorrogação da Sessão. Colocado em votação, a 

prorrogação da Sessão fica “Aprovada”. Em continuidade ao encaminhamento 

da votação, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra e Bruna 

Chamas Biondi. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Getúlio de Carvalho Filho, 

César Rogério Oliva, Américo Scucuglia Junior, Igor dos Santos Cavelagna e 

Gilberto Costa Marques. Item IV - Processo nº 1964/25. Prefeitura Municipal. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir crédito adicional especial no orçamento do exercício de 2025 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, 

Getúlio de Carvalho Filho, Ródnei Claudio Alexandre e Gilberto Costa Marques. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e 

Welbe Cavalcante Macedo. Esgotadas as matérias da Ordem do Dia, passa-se a 

fase da Prorrogação do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 0789/25. Edison Roberto 

Parra. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito, solicitando 

informações sobre o andamento das obras do Complexo Municipal de Atenção 

Integral à Pessoa com Deficiência. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os vereadores Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva e Gilberto 

Costa Marques. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Getúlio de 

Carvalho Filho”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Caio 

Martins Salgado, Edison Roberto Parra e César Rogério Oliva. Exaurido o tempo 

regimental da Prorrogação do Expediente e esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e 

cinquenta e cinco minutos, encerrada a presente Sessão e convida os Srs. 

Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença para o início da 7ª 
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Sessão Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada 

esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o 

Primeiro Secretário. ..............................................................................................  
 

CARLOS HUMBERTO SERAPHIM 

PRESIDENTE 

JANDER CAVALCANTI DE LIRA 

SECRETÁRIO 


